
 
 

های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی کرمانشاهنتایج نظرسنجی  

یبانک لاتیموانع و مشکلات اخذ اعتبارات و تسه یابیارز  

39نظرسنجی شماره   

 05/06/1399تاریخ شروع نظرسنجی: 

 12/06/1399تاریخ اتمام نظرسنجی: 

  نظرسنجی:  نوع

 پیامک -1

 شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی کرمانشاهوبسایت رسمی اتاق بازرگانی و  -2

 Telegramرسان کانال رسمی اتاق بازرگانی کرمانشاه در پیام -2

 Instagram  صفحه رسمی اتاق بازرگانی کرمانشاه در شبکه اجتماعی -3

میزان با ارزش گذاری وثایق از سوی کارشناسان در فرآیند اخذ تسهیلات بانکی به چه به نظر شما ارزش سؤال:عنوان 

 باشد؟واقعی ملک متناسب می

 کنندگان:وضعیت شرکت

تعداد بازدیدکنندگان  راه ارتباطی

 از سؤالات

تعداد افراد     

 کنندهشرکت

غیر قابل آراء  آراء پذیرفته شده

 قبول

 4 178 182 3191 پیامک

 0 3 3 52 وبسایت رسمی اتاق بازرگانی

 Telegram 592 140 140 0رسان پیام

 Instagram 162 25 25 0شبکه اجتماعی 

 4 346 350 3997 جمع

 

 



 
 

 :ارتباطی مختلفهای راهکننده از طریق افراد شرکت درصد مشارکت

 درصد مشارکت راه ارتباطی

 %51.4 پیامک

 %0.9 وبسایت رسمی اتاق بازرگانی

 Telegram 40.5%رسان پیام

 Instagram   7.2%شبکه اجتماعی 

 

 

%۵۱.۴

%۰.۹

%۴۰.۵

%۷.۲

لفدرصد مشارکت افراد شرکت کننده از راه های ارتباطی مخت

پیامک وبسایت تلگرام اینستاگرام



 
 

د نباشمیتأیید رأی مورد  346رأی ثبت شده که از این تعداد،  350، 4شماره در نظرسنجی نتایج کلی نظرسنجی: 

 باشد:که نتایج آن به شرح زیر می

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

149 69 71 24 33 
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بسیار کم کم متوسط زیاد بسیار زیاد



 
 

 ها:نتایج نظرسنجی به تفکیک روش

د که نتایج نباشمیتأیید رأی مورد  178رأی ثبت شده که از این تعداد،  182پیامک  روشدر نظرسنجی از  پیامک: -1

 باشد: آن به شرح زیر می

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

76 41 34 14 13 

 

 پیامک: روشنظرسنجی از  نتایج
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بسیار کم کم متوسط زیاد بسیار زیاد



 
 

د که نتایج آن به شرح نباشمیتأیید مورد تمام آراء رأی ثبت شده که  8 وبسایت روشدر نظرسنجی از  :وبسایت -2

 باشد: زیر می

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

2   0 0 0 1 
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بسیار کم بسیار زیاد



 
 

تمام آراء  رأی ثبت شده که 140تعداد  Telegramرسان پیامدر نظرسنجی از طریق  :Telegramرسان پیام -3

 باشد: شرح زیر می د که نتایج آن بهنباشمیتأیید مورد 

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

63 26 32 8 11 

 

 :Telegramرسان نظرسنجی از طریق پیام نتایج
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رأی ثبت شده  25تعداد  Instagram شبکه اجتماعیدر نظرسنجی از طریق  :Instagramشبکه اجتماعی  -۴

 باشد:نتایج آن به شرح زیر مید که نباشمیتأیید مورد تمام آراء  که

 بسیار زیاد زیاد متوسط کم بسیار کم

8 2 5 2 8 

 

 :Instagramرسان نظرسنجی از طریق پیام نتایج
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